I'PAIITH EEETAXH XTA MAOGHMATIKA A

O¢ua: Tvvdraotikr)

KaBnyntpwa: K. Xprotopopov BaBuog
Awdpkewa 40’ T Ym.xaf
Y. knd
'Ovoua padnt : Ap

1. Me mdc0ovg TpOTOLG UITopovV Vo KaBNoovv 7 dtopa YOpw amd éva KukAkd Tpaméll;

(B- 1,5)
2. Y’éva aydvo KoAOUPNoNG CUUUETEXOVY 0YXT® aOANTES. Me TOGOVG TPOTOVE Hopel va yivel
1 GTOVOUN TOV TPLOV UETAAM®V; (B, 1,5)
3. Me mocovg tpdmovg umopovv vo Kabdnoovv S dropa o cuveyodpeva kabicpato ; (B.1,5)
4. o) Na Bpeite 1o mAn00¢ v avaypappaticpuov e AééEne ®PEXKO .
B) [Técot an’ avtovg apyilovv pe @;
v) Tlécot an’ avtovg apyilovv kot TeELElVOLV e POVIEVTO; (B- 3,5)

5. Amd pav opynotpa mov mepiEyet 10 £yyopda, 7 mvevotd kot 3 KpovoTd TPOKELITOL VO
EMAEYEL L1OL TPIEANG OVTITPOo®OTELD 1) 0TTola Vo arotedeitan ko amd ta Tpia dpyava. Me
TOGOLVG TPOTOVG UTOpEL Vo cLYKPOTNOEL N avTimpocwneio; (B.1,5)

6. (o) [Mocovg tprynerovg apBove uropovpe vao oynuaticovpe pe to ynoia ,2, 3, 4, 5,6 av
OEV EMTPEMETOL 1] EXAVAAN YT YNOiOV
(B) IIécot am’avtovg eivor povoi ; (B-3)

7. a) II6cot avaypappoticpoi e Aéénge KATAXTAXH vrdpyovv;
B) Ilécot an’ avtovg €xovv ta Tpia A poli;
v) TIécot an’ avtovg dev apyilovv and K; (B. 3)

8. Téooepelg pantég Ba emtheyohv Yo va 0moTEAEGOLV Lo Opada Tov Ba TapakoAovdncet
éva ouvédpro. H emhoyn Ba yiver peta&d 6 pabntpiov kot 5 podntaov. Koatd tocsovg
TPOTOVG pmopet va Yiver 1 opada ov:

a) Ba cvppetéyovv 3 pobnTpies.
B) Ba cvppetéyovv to ToAD 3 pabnTpiec,
v) Ba cvppetéyovy TovAdyIeToV 3 pHobNTEC. (B- 4,5)




